



Republika Hrvatska
Istarska županija
Grad Labin
Sportska zajednica Grada Labina

Predmet: Izvještaj o radu Sportske zajednice Grada Labina za 2021. godinu

U 2021. godini održano je 6 redovnih i 3 radne sjednice Izvršnog odbora, te više neslužbenih sastanaka i dogovora. Održane su i dvije redovne Skupštine. Prva u mjesecu veljači, a druga u prosincu na kojoj se donio okvirni Financijski plan za 2022.

Kao i 2020-ta, i prošla godina bila je specifična. Puno natjecanja nije održano ili završeno, pogotovo u dvoranama, dok su vanjski sportovi koliko koliko uspjeli održavati aktivnosti, pogotovo nogomet.

Što se tiče treninga, situacija je bila bolja nego u 2020-oj, nisu se zatvarale dvorane, ali problem je bilo puno samoizolacija zbog čega su ekipe rijetko bile kompletne.

Novo sezone krenule su što se tiče samih treninga više-manje normalno uz epidemiološke mjere, ali na žalost veliki broj zaraženih i puno samoizolacija, stvaralo je velike probleme u klubovima, pa su treneri ti kojima je posao najviše otežan. Zatvaranja objekata na sreću nije bilo, pa je bar omogućeno treniranje, a odaziv je bio jako dobar. Također, većina natjecanja se održalo. Bez obzira na tešku situaciju, veliki broj djece u sportu je konstantan, a kod nekih klubova primjetan je i rast, npr. Iskra Vinež, Atletski klub „Albona“, NK „Rudar“, Judo klub Meto, Labinska škola rukometa.

Što se tiče proračuna, u 2021. godini od Grada Labina osigurano nam je 2.100.000,00 kn, što je rebalansom povećano za dodatnih 20.000,00 kn. Kako su aktivnosti u pogledu natjecanja bile nešto smanjene, pogotovo u prvoj polovici godine, a i uz veliki trud samih klubova, uspjeli smo završiti godinu, a tu najviše mislimo na namjenske stavke kao što su Prijevoz sportaša i Liječnički pregledi. U bliskoj budućnosti morali bi povećati same dotacije tj. bar ih vratiti na staro, pošto svi troškovi klubovima rastu, a nadamo se da će se završetkom ove pandemije, kao što se sport vratio na potpuni opseg aktivnosti prije korone, vratiti i proračun za sport kojeg smo tada imali.

Zajednica je lani uspjela pribaviti i dodatnih sredstava i to od donacija i sponzorstva za Olimpijadu OŠ: Općine Raša i Sv. Nedjelja po 5.000 kn, Općina Pićan 3.500,00 kn, Sportska zajednica Istarske županije 4.500 kn, ITV Baumit 5.600,00 kn, što se prenijelo u narednu godinu jer Olimpijada nije održana, te kao najvažniju stavku Programi HOO – 154.350,00 kn, što je namjenski za kupovinu sprava na novom vježbalištu kod škole Matije Vlačića, te na novom vježbalištu na trim stazi u Rapcu. Velik dio sredstava za Olimpijadu prenio se u ovu godinu jer se većina natjecanja nije održala lani zbog bolesti i izolacija.

Što se tiče ostalih stavki, sufinancirano je školovanje šest novih trenera, tri u nogometu, dva u rukometu i jedan u odbojci. Prijevoz i liječnički pregledi pokrivali su se po potrebi, dok je rad stručnih kadrova sufinanciran kroz cijelu godinu i to za 43 trenera. Moramo pohvaliti sve udruge koje su svojim ponašanjem značajno doprinijele uštedama u prijevozu i liječničkim pregledima, pa smo mogli zatvoriti te stavke u protekloj godini.



Vođenje računovodstva klubova funkcioniralo je besprijekorno na čemu smo zahvalni Labinu 2000 i Rozani Zahtila koja to vodi.

Što se tiče manifestacija, lani ih je održano 10 i to one koje su zapravo bile u mogućnosti odraditi zbog epidemioloških mjera: 100 milja Istre, Kros Kvarnerske lige, Regata Labinske republike, Trofej labinskih rudara u nogometu, Ljetni malonogometni turnir Me Gusta, Ciklus turnira OP Rapca u tenisu, ronjenje na MB Lina, pojedinačno PH u boćanju za žene, Rabačka regata i Ljetni kamp Kovarići, uglavnom manifestacije na otvorenom.

Na žalost, zbog ograničenja u školama i vrtićima, nije održan Olimpijski festival dječjih vrtića, dok je na Olimpijadi OŠ Labinštine održano samo dva natjecanja, a ostatak je planiran u prvom polugodištu 2022.

Labinskim školama donirali smo sportsku opremu u vrijednosti 8.000,00 kn ukupno, a radi se o opremi za provođenje tjelesnog odgoja, kako u starijim tako i u mlađim razredima.

Vezano uz sportsku infrastrukturu možemo biti zadovoljni i proteklom godinom, jer je napravljen glavni projekt pomoćnog igrališta na Vinežu, te su predviđena sredstva u ovogodišnjem proračunu za početak radova. Plan je da se pripremni radovi u režiji Grada Labina obave kroz dvije proračunske godine, te da uz pomoć HNS-a narednog proljeća postavimo završnu podlogu i da igralište bude spremno za nogometnu sezonu 2023/2024. Moramo pohvaliti inicijativu Nogometnog kluba „Iskra“ Vinež, koji su pokrenuli akciju prikupljanja sredstava za izgradnju tribine na svom igralištu, kako bi stekli uvjete za igranje prve županijske lige, tako da sada i na Vinežu postoji adekvatan prostor za gledatelje. I na nogometnom igralištu u Rapcu postavljeno je stotinjak sjedalica na postojeće tribine uz dva dodatna reflektora, tako da nam svi nogometni tereni postaju reprezentativni.

Uz veliku pomoć HOO-a do kraja je isfinancirano vježbalište sa 6 sprava iznad igrališta škole MV, a napravljeno je novo vježbalište na otvorenom na trim stazi u Rapcu. Revitaliziran je njen stari dio sa druge strane potoka gdje su postavljene 4 nove sprave koje se uklapaju u ambijent, te je novim mostom povezano sa dijelom gdje već postoji 5 željeznih sprava. Cjelokupnu nabavu sprava i mosta financira HOO, pola u protekloj godini, a pola u 2022. Grad Labin obaviti će radove na dodatnom uređenju i označavanju staze. Sve je to u suradnji sa HOO-om odrađeno kroz projekt „Promicanje sporta u cilju očuvanja zdravlja u uvjetima pandemije“, kad je puno sportaša i rekreativaca onemogućeno treniranje u zatvorenim prostorima, pa na ovaj način pokušavamo osigurati vanjske prostore za treniranje, a i turizam će od toga imati koristi.

Iako nisu održana sva natjecanja, pogotovo u pojedinačnim dvoranskim sportovima, moramo spomenuti i sportske uspjehe u protekloj godini.

Boćarice su ponovo obranile su ekipni naslov prvakinja države, te osvojile 6 zlatnih i 2 srebrne medalje na pojedinačnom PH. Najveći uspjesi su ostvareni u dresu hrvatske boćarske reprezentacije pod vodstvom našeg Romana Grižančića, a to su zlato na SP u mješovitim parovima, te još dva srebra i bronca sa istog natjecanja u različitim disciplinama igračica labinskog boćarskog kluba.

Imamo državnu medalju i u judu za kadete, a medalje su donijeli i kickboksaci sa PH od čega čak tri naslova državnih prvaka. Također, SRK Alba donijela nam je dva zlata, jedno srebro i tri bronce sa PH u trailu i planinskom trčanju. Brončane medalje sa državnog prvenstva u parovima u tenisu donio nam je Tenis klub „Rabac“

Od ekipnih sportova, rukometašice i rukometaši odradili su dobre polusezone, a vesele pozivi u reprezentaciju Hrvatske mladih rukometaša iz labinske škole rukometa, Nika Frankovića i Alke Mileta.



Nogometaši Rudara ponovo su odigrali odlično u kupu Hrvatske gdje su u osmini finala tijesno poraženi od prvoligaša Istre 1961 sa 2:3. Velike čestitke idu NK Iskri koja je ponovno nadmoćno osvojila 2. ŽNL, te napokon uspjela osigurati uvjete za igranje u 1. ŽNL, gdje sada imamo dva kluba Rabac i Iskra, a pošto Rudar igra 3. HNL, kao grad smo odmah iza Pule po klubovima u višim rangovima nogometnih liga.

Početak godine, Pikado klub „Rudar“ primljen je u punopravno članstvo SZGL, dok su MNK „Albona“ i ZBK Labin prebačeni u privremeno članstvo. Zajednica boćarskih klubova Labin u međuvremenu je provela proces likvidacije, pa automatski prestaje biti članom Sportske zajednice. Tako sada imamo 27 punopravnih članova i jednog privremenog.

Na kraju, dozvolite nam da kao i svaki put zahvalimo Gradu Labinu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću, što su osigurali sredstva za sport i njihovu redovitu isplatu. Vjerujemo da će tako biti i u narednom razdoblju, uz naravno i dodatno povećanje sredstava kako bi se što prije vratili na stanje prije početka pandemije.

 //Đanluka Miletić v.r.

Predsjednik Sportske zajednice Grada Labina

